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ΘΕΜΑ: «Αξιοποίηση του πανέμορφου συγκροτήματος στο “Ψυχρό Πηγάδι”, στους 

πρόποδες των Λευκών Ορέων της Κρήτης» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Εικόνα εγκατάλειψης παρουσιάζει το πανέμορφο πολυτελές συγκρότημα, που βρίσκεται  στο 
“Ψυχρό Πηγάδι”, στους πρόποδες των Λευκών Ορέων. Πρόκειται για ένα κτήριο κόσμημα, που 
είχε τεράστιο κόστος η κατασκευή του και το οποίο θα μπορούσε να τύχει πολλών χρήσεων στα 
πλαίσια της ανάπτυξης εναλλακτικών μορφών τουρισμού. Αντ’ αυτού, έχει μετατραπεί σε στάνη 
για πρόβατα. Πρόκειται για μια ιδιαίτερης ομορφιάς τοποθεσία, όπου δεσπόζουν οι Κρητικές 
Μαδάρες και αποτελεί, επίσης, κόμβο από τον οποίο οι επισκέπτες μπορούν να ακολουθήσουν 
έξι διαφορετικές διαδρομές περιπάτου, μέσα από πανέμορφα τοπικά άγρια τοπία. Λογικά, 
λοιπόν, μία τέτοια δομή θα μπορούσε να φανεί εξαιρετικά χρήσιμη για την ανάπτυξη ενός 
ποιοτικού πεζοπορικού τουρισμού. Και όντως, λειτούργησε έτσι ο ανωτέρω χώρος, για κάποια 
χρόνια, μέχρι που εγκαταλείφθηκε για άγνωστους λόγους. Βρίσκεται, δε, μόλις 30 λεπτά από τα 
Χανιά και κατασκευάστηκε, όπως και πολλά άλλα κτήρια που τελούν υπό εγκατάλειψη τα 
τελευταία χρόνια, με κονδύλια της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ανήκει, τώρα, στον Δήμο Χανίων, ο 
οποίος έχει και την ευθύνη της λειτουργίας και της συντήρησής του. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να προβείτε σε εκ του σύνεγγυς διαπίστωση της εγκατάλειψης στην οποία έχει 
περιέλθει το ως άνω πανέμορφο πολυτελές συγκρότημα στο «Ψυχρό Πηγάδι», στους 
πρόποδες των Λευκών Ορέων, της Κρήτης και να αναζητήσετε προοπτικές για την αξιοποίηση 
αυτού, στα πλαίσια της ανάπτυξης εναλλακτικών μορφών τουρισμού; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να αποκατασταθεί και αξιοποιηθεί 
το ως άνω συγκρότημα, το οποίο, κάλλιστα, θα μπορούσε να καταστεί απόλυτο εργαλείο 
αύξησης του πλούτου της τοπικής ενδοχώρας, στο πλαίσιο και των προσπαθειών για επέκταση 
της τουριστικής περιόδου; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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